
Владимир Путин на конференцији за новинаре: Вежбе организујемо на својој територији - ми не довлачимо нашу војну технику и војску до граница САД; Бајден ме није звао у госте, нисам ни ја њега
среда, 16 јун 2021 19:51

Руски председник Владимир Путин изјавио је на конференцији за новинаре након
самита са својим америчким колегом Џозефом Бајденом да су преговори били „добри“.

  

  

„Није било никаквог непријатељства током преговора, наш сусрет је одржан у
„принципијелном маниру“. По многим питањима наши ставови се мимоилазе, међутим, ја
сматрам да је била показана жеља да се обе стране међусобно разумеју како би
пронашли пут да се ставови приближе. Разговор је био конструктиван“, нагласио је.

  

Према његовим речима постигнут је договор да се покрену консултације по питању
стратешке стабилности на институционалном нивоу.

  

Такође је постигнут договор и да се амбасадори Русије и САД врате на своје послове.
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О Украјини

  

Говорећи о Украјини, Путин је рекао да се тема уласка Украјине у НАТО са Бајденом
дотакао „овлаж“, будући да о томе, како је рекао, нема о чему да се разговара.

  

Када је реч о обавезама Русије око Украјине, Путин је рекао да је реч само о једној
ствари, а то је реализација Минских споразума, са чим је сагласан и Бајден, и то у
случају ако је Кијев на то спреман.

  

„Шта је предложила Украјина? Предложила је да се, као прво, врате њихове оружане
снаге на своја стара места. Шта то значи? То значи да војска Украјине треба да уђе у
Донбас. Као друго, предложили су да затворе границу између Русије и Украјине у том
делу. И треће – изборе спровести три месеца након што се ове две ставке испуне. То
нема никакве везе са Минским споразумима“, нагласио је.

  

Не довлачимо технику и наоружање до граница САД

  

У осврту на војне вежбе, Путин је рекао да Русија спроводи маневре на својој
територији , као и САД, међутим то не ради
на начин да  довлачи своју војну
технику до америчких граница
.

  

„Вежбе организујемо на својој територији, као и САД. Ми не довлачимо нашу војну
технику и војску до граница САД. На жалост, наши амерички партнери то раде управо
сада. Зато не треба америчка страна да буде забринута, већ руска“, истакао је Путин.

  

Подсетимо, Путин је о војним вежбама које Русија изводи на својој територији говорио и
у интервјуу за амерички Ен-Би-Си.
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О сајбер безбедности

  

Путин је рекао да ће САД и Русија покренути консултације по питању сајбер
безбедности.

  

„Договорили смо да покренемо консултације на ту тему. Према мом мишљењу, то је од
пресудне важности“, рекао је Путин.

  

Навео је и да је питање сајбер безбедности једнако важно за Русију колико и за САД.

  

О Арктику

  

Путин је рекао да је са Бајденом детаљно разговарао о Арктику.

  

Како је навео, нема основа за забринутост Америке по питању милитаризације Арктика
јер Русија тамо искључиво 
обнавља уништену инфраструктуру
.

  

Такође је рекао и да је дубоко уверен у то да Русија и Америка могу да сарађују на
Арктику.

  

Дотакао се и питања пролаза бродова других држава по унутрашњим морима Арктика
рекавши да давање дозволе за тако нешто јесте суверено право Русије, али да Москва
то право не злоупотребљава.

  

О оштрим изјавама Бајдена
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Путин је новинарима испричао и то како је са Баједном разговарао телефоном након што
је амерички председник изнео оштре осуде на његов рачун назвавши га „убицом“.

  

„Председник Бајден ме је позвао, разговарали смо и његово објашњење ми је било
задовољавајуће. Предложио је да се састанемо – то је његова иницијатива. И састали
смо се. За све што се дешава у нашим земљама одговорно је политичко руководство. Ево
рецимо Авганистан. Једним ударцем убијали су по 120 људи, убијали су по свадбама.
Рецимо да је у питању била грешка, тако нешто се дешава. Исто тако и у Ираку, убијали
су из дронова и хеликоптера и то цивиле. И ко је за то све одговоран? Ко је убица?“,
запитао се Путин.

  

Бајден ме није звао у госте, нисам ни ја њега

  

Путин је рекао и да га Бајден није звао у госте, самим тим га ни он за сада није позвао
да допутујуе у Русију.

  

Како је објаснио, за тако нешто је потребно да се створе услови.

  

Упитан од стране новинара „шта је видео у очима Бајдена“, Путин је рекао да „о његовој
души не може ништа да каже, али да је Бајден веома одмерен и конструктиван
саговорник“.

  

О Наваљном

  

Одговарајући на питање новинара о блогеру Алексеју Наваљном, Путин је рекао да је он
у затвору јер је свесно прекршио закон Руске Федерације, напустио територију
земље и није се јављао органима безбедности будући да је у том тренутку био на
одслужењу условне казне.
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„Није се јавио органима власти након што је пуштен из болнице из Немачке, игнорисао је
закон, због чега је и подигнута потерница. Моје полазиште је да је он свесно ишао на то
да буде ухапшен. Он је учинио оно што је хтео, о чему још треба да разговарамо“. рекао
је Путин.

  

Трговински односи и санкције

  

Ограничења које је Америка увела Русији у сфери економско-трговинске сарадње јесу
прикочиле развој руске економије, али ништа критично, изјавио је Путин.

  

Такође је рекао и да су САД након увођења економских санкција против Москве
изгубиле ништа мање од Русије,

  

Говорећи о перспективи руско-америчке економске сарадње, Путин је рекао да ће све
зависити од америчке стране.

  

„То не зависи од нас, већ од америчке стране. Нисмо ми били ти који су уводили
ограничења“, нагласио је руски председник.

  

За дно у односима крива Америка

  

На питање да ли су односи са САД досегли дно са којег се може померити, Путин је
одговорио да ниједан потез у погледу погоршања односа са Вашингтоном није
иницирала Москва.

  

„Тешко ми је да кажем сада, јер све акције у вези са погоршањем руско-америчких
односа нисмо иницирали ми, већ америчка страна. Конгресмени су домишљати људи -
шта ће још тамо измислити, не знам“, додао је Путин.
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  О опозицији и обуздавању Русије  Русија је дужна да се обазриво односи према вансистемској опозицији и организацијамакоје подржавају политику САД према Русији, али и да поступа у складу сазаконодавством.  Подсетио је и да је Конгрес САД Русију објавило непријатељем и противником још2017. године, то је чак унето у америчко законодавство.  „Ако је Русија непријатељ, какве ће онда организације Америка подржавати у Русији? Јамислим да неће те које раде на јачању руске државности, већ оне које је обуздавају. Тосу организације и људи који подржавају политику Америке када је реч о Русији. И какода се ми поставимо према свему томе? Мислим да је јасно да морамо да будемо веомаобазриви, али да поштујемо закондавство Руске Федерације“, нагласио је.  О вакцинама  Током преговора било је речи и о вакцинама против вируса корона, иако је та тема самоповршно дотакнута, рекао је Путин.  Тим речима је Путин прокоментарисао питање новинара да ли ће доћи до узајамногпризнања вакцина, како са америчке, тако и са руске стране.  О слободи медија  Путин је рекао и да га је Бајден питао о пословању радија „Слобода“ у Русији будући даје та станица проглашена као страни агент у Русији и то као одговор на одлуку властиСАД да страним агентом прогласе телевизију РТ.  Навео је и да је рекао Бајдену да телевизија РТ испуњава све захтеве америчких власти,док амерички медији у Русији то не поштују.  (Спутњик)  Видети још: Састанак Владимира Путина и Џозефа Бајдена у Женеви: Одржанедве рунде заседања, разговори иза затворених врата, постигнут договор о враћањуамбасадора  
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